



## Labdarúgás

# Baróti keretet hirdetett

Baróti Lajos labdarúgó szövetségi kapitány csütörtökön délelőtt kijelölte az április 12-i és 13-i mérkőzésekre a lengyelek elleni válogatott kereteket.

Az A keretben — a legutóbbi spanyolországától eltérően — annyi a változás, hogy Mészáros és Nagy II. a B csapatban kap helyet, és játékmát, míg az A keretbe visszakerült Kovács László, a Videoton kapusa és Magyar István, a Ferencváros játékosa, aki középpályán és csatársorban egyaránt szerepelhet.

Az A keret: Gujdár, Kovács L., Török, Martos, Bálint, Kerekes, Kereki, Tóth J., Nyilasi, Pintér, Zombori, Magyar, Pusztai, Kovács I., Fazekas, Váradi.

A pályára lépő csapatot csak később közli Baróti szövetségi kapitány.

## A minőségi és tömegsport új otthona

A DELEP SC Szegedi úti sportkomplexumában felépült impozáns sportcsarnok „anyakönyvi kivonata”. Beépített terület: 1276,96 négyzetméter. A belső, hasznos tér mérete: 20x53,13 méter (a kézilabdapálya alapterülete 18x38 méter). Belmagasság: 7 méter. A két-szintes épületben 8 öltöző, játékosöltöző, fürdő- és mosdóhelyiségek alakítottak ki. A galériaszintben klubhelyiség, stúdió és egyéb kiszolgálóhelyiségek találhatók. A szibongón 500 néző foglalhat helyet, kisebb teret igénylő sportágak versenyeit — a küzdőtér igénybevételével — ezen is megtekinthetik. Hazánk felszabadulásának tiszteletére felavatott sportcsarnok értéke 18 millió forint. A beruházás költségéhez a városi tanács három-, az OTSH egymillió, az Építők Szakszervezete százezer forinttal járult hozzá. Nagy jelentőségű volt a vállalat szocialista brigádjaival, fiataljainak, sportolóinak segítségével, több tízezer óra társadalmi munkával sietteték a sportcsarnok elkészülését.

Allok a habszivaccsal bevont, műborborítású oszlop mellett és gyönyörködöm a vasbeton pillérekkel, előfeszített vasbeton fűdémekekből épült, minden igényt kielégítő esztétikus csarnokban. Nézelődöm, s közben eszembe jut 1974. december 13-ai, az alapkövetései napja. Végzetlenül zuhogott az eső, az öltözőt tégláról téglára ugrálva tudtuk megközelíteni a hatalmas sártengerben. Erdei János, a klub ügyvezető elnöke gumicsizmát húzott, hogy a kijelölt helyen földbe helyezhesse a jelképes alapkövet. Ma is a fülemben csengenek a kivitelezés üteméről mondottak. Az, hogy nem akarnak — nincs is rá módjuk — túlfeszített tempót diktálni, az anyagi lehetőségekhez mérten fokozatosan, szolid ütemben építkeznek.

A hallottak után, megvallom, megfordult fejemben: el sem kezdtek, máris mentségeket keresnek az esetleges hosszabb építkezéshez. Dicséretükre legyen mondván, alaposan rácafoztak a hitetlenkedésre, a jelzett szolid ütemre. Bizonyosság erre, 28 hónap alatt felépítették Szeged, Csongrád megye második legnagyobb sportcsarnokát.

— Mi volt az indítékuk, mi adta az alapötletet a

## Torna

# Dunaújvárosi sikerek

## Harmadik a Tömörkény gimnázium csapata

Az országos középiskolai tornász bajnokság második napi versenyei már élénk érdeklődés mellett zajlottak az újszegedi Sportcsarnokban. Nem csoda, hiszen tegnap, csütörtökön a csapatverseny során az A-kategóriás tornászok is színre léptek, s gyakorlatokkal méltán arattak sikert. Különösen a dunaújvárosiak olimpikonjaira, Tóth Margitára és Lövei Máriára voltak sokan kíváncsiak. A Montreált megjárt tornászlányok rászolgáltak az előzetes várakozásra, iskolájuk csapatgyőzelmében nem kis részük van.

A lányoknál különben az utolsó pillanatig bizonytalan volt a helyezések sorsa — az első hely kivételével. Főleg a második, harmadik, valamint a negyedik helyre pályázott szinte egyenlő eséllyel három csapat. Sokáig a Tömörkény gimnázium lányai vezették a rangsort, de végül is meg kellett hajolniuk a nagyobb tudás előtt. Bronzermes helyezésük mindenképpen dicséretes, figyelmet érdemlő, hiszen tavalyi önmagukhoz képest előrébb léptek. A dunaújvárosiak nélkülöztek ugyan Óvári Evát — ő a Szovjetunióban vett részt nemzetközi versenyen —, de aranyérmük még így sem fergott veszélyben.

A fiúknál szintén a dr. Münnich Ferenc Gimnázium csapata szerepelt a legjobban, főleg nyerte a csapatbajnokságot. Kedves színteljes volt a délelőtti verseny eredményhirdetésének: Hammerl Ferenc, a dunaújvárosi gimnázium igazgatója előtt Szegedre, hogy ő adja át diákjainak az érmeiket, tiszteletdíjakat.



A bronzérmes nyert Tömörkény gimnázium csapata. Elő sor balról jobbra: Pécsi, Pataky, Rimóczy. Háttal: Deák, Hajdusits József testnevelő tanár, Léber, Szógi

A második nap eredményei:

**Fiúk, A-kategória, csapatverseny:** 1. dr. Münnich Ferenc Gimnázium (Dunaújváros, Nagy A., Nagy I., Illés, Major, Bajnok, Erdélyi) 263,15 pont, testnevelő tanár: Papp Zoltán. 2. Tóth Árpád Gimnázium (Debrecen) 244,90, testnevelő tanár: Kulcsár János.

**Lányok, A-kategória, csapatverseny:** 1. dr. Münnich Ferenc Gimnázium (Dunaújváros, Hegedűs Anikó, Nyalka Erika, Himperger Márta, Németh Erzsébet, Tóth Margit, Lövei Mária) 187,55 pont, testnevelő tanár: Horváth Lászlóné. 2. Sebes György Szakközépiskola (Békéscsaba) 181,60, testnevelő tanár: Lukács Józsefné. 3. Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskola (Szeged, Pécsi Er-

zsébet, Pataky Katalin, Rimóczy Emese, Deák Erzsébet, Léber Ildikó, Szógi Terézia) 180,75, testnevelő tanár: Hajdusits József. 4. Komarov Gimnázium (Pécs) 179,15, testnevelő tanár: Rákosi László. 5. Lövey Klára Gimnázium (Pécs) 173,85, testnevelő tanár: Gójk Mártonné. 6. Széchenyi István Gimnázium (Sopron) 165,45, testnevelő tanár: Juhász Imréné.

**Lányok, B-kategória, összetett verseny:** 1. Kása Ildikó (pécsi Lövey K. gimn.) 72,20 pont, 2. Rákár Erzsébet (miskolci Földes F. gimn.) 71,30, 3. Lakatos Gabriella (kalocsai I. István gimn.) 71,25.

**Fiúk, B-kategória, összetett verseny:** 1. Sernaul János (pécsi Komarov gimn.) 111,85 pont, 2. Eszenyi Gábor (pécsi Nagy L. gimn.) 110,10, 3. Dravecz László (pécsi Zipernovszky K. szakközépisk.) 108,60.

Az érmeiket és tiszteletdíjakat dr. Diós József, a Tömörkény gimnázium igazgatója, Szuha Csaba, a Magyar Torna Szövetség titkára és Hammerl Ferenc adta át.

## Kosárlabda

# Bajnoki és MNK-mérkőzések

Az elmúlt napokban a szegedi NB II-es férfi kosárlabda-csapatoknak bajnoki és MNK-mérkőzéseken kellett helytállniuk. A Szegedi Postás együttese a Békési ÁFESZ együttese ellen győzött, Nyiregyháza viszont vereséget szenvedett. Karácson az MNK-mérkőzésen már jobban ment a játék a postásoknak, sok kosarat dobva jutottak tovább az MNK-ban. A SZEOL AK együttese is biztosan vette az akadályt, nagy pontkülönbséggel győzött Mezőtúron.

**Sz. Postás—Békési ÁFESZ 81:69 (51:42).** NB II-es férfi-mérkőzés. Rókusi tornacsarnok, 200 néző. Vezette: Faidt, Sepsli.

**Sz. Postás: Varga (13), Kálmán (17), Kovács (7), Horváth T. (11), Elekes (22).** Csere: Horváth L. (4), Vincze (—), Nagy Béla (2), Katona (—), Rehák (—).

A jól kezdő szegediek a 13. percben már húsz ponttal vezettek. A nagy előny birtokában a későbbiekben könnyelműsködtek, ennek következtében a 27. percben kiegyenlítették a vendégek, (57:57). Ezután ismét a szegediek vették át a játék irányítását, s biztosan szerezték meg második győzelmüket.

**Nyiregyházi TK—Sz. Postás 72:57 (41:35).** NB II-es férfi-mérkőzés. Nyiregyháza. Vezette: Timár, Gerda.

**Sz. Postás: Varga (10), Kálmán (11), Horváth L.**

# Amerikai sportolók Havannában

Az egyesült államokbeli Dél-Dakota állam egyetemének válogatottjából álló kosárlabdacsapat tartózkodik Havannában, ahol kedden és szerdán este két mérkőzést játszottak a kubai kísérleti válogatottal. Az Egyesült Államok által megszakított kubai-amerikai diplomáciai kapcsolatok dátuma — gyakorlatilag a kubai forradalom győzelme — óta első ízben látogatott barátságos találkozóra hivatalos amerikai sportküldöttség Havannába. Az amerikai sportolók — akik sport-szerű légkörben vívott mérkőzéseiken mindkét alkalommal vereséget szenvedtek a kubai fiataloktól — népes újságíró küldöttség is ellátogatott a kubai fővárosba. A megnyitó találkozót részt vevő a magánlátogatásra ugyancsak Kubába érkezett két amerikai demokratapárti szenátor, George McGovern és James Abourezk.

McGovern szenátor személyében egyébként a Kubai Köztársaságnak olyan

vendége van, aki már nem először jár az első amerikai szocialista államban. A kubai KISZ harmadik kongresszusán mondott záróbeszédében Raul Castro éppen róla említette meg, hogy „személyében az észak-amerikai kongresszus olyan képviselőjéről van szó, akinek a Kubával kapcsolatos új észak-amerikai politika szükségességéről vallott nézeti közismertek”. A kubai KP központi lapja, a Granma, szerdán sportrovatában ismertette a mérkőzés eredményét, megemlítve, hogy azon részt vett a két amerikai szenátor és az újságíró-delegáció. A sportolókat Havannában kisszámú turistacsoporthoz is elkísérte. A Carter-adminisztráció — mint ahogy erről Raul Castro említett beszédében is szólt — a múlt hónapban nem újította meg azt a tilalmat, amelyet a korábbi kormányzatok egyebek között Kubára is kivetettek, így a Havannába érkezett amerikai turisták jelenléte nem különösebb szenzáció.

## \* MINDENFELŐL

Április 2-án és 3-án felszabadulási asztalitenisz-emlékversenyre került sor Debrecenben, II. osztályú sportolók részvételével. Eredmények. Férfi egyes: 1. Benák András (DELEP SC), Férfi páros: ... 2. Nagy T., G. Biró (DELEP SC, Nagykőrös).

A Magyar Autóklub hőmérvadásárhelyi csoportja meghívással rendezte a közel-múltban, amelyen a DELEP SC versenyzői is részt vettek. Eredmények. 600 cm<sup>3</sup>-ig: 1. Várkonyi (Triab 601), 1000 cm<sup>3</sup>-ig: 1. Véro (FIAT 127), 1300 cm<sup>3</sup>-ig: 1. Darázs (Volksvagen) — mindhárom DELEP SC. 1500 cm<sup>3</sup>-ig: 1. Hódi (Moszkvics 412, Rózské). Abszolút sorrend: 1. Darázs, 2. Várkonyi és Véro (mindhárom DELEP SC).

Nyolc együttes részvételével nemzetközi serdülő vízilabdatorna kezdődött az egrí fedett uszodában. A SZEOL AK ifjú pólsal az első két mérkőzésük után vesztésként hagyták el a medencét: BVSC—SZEOL AK 11:7, CH Kosice—SZEOL AK 8:7.

A magyar ifjúsági válogatott nem lesz ott az idei UEFA-tornán. Fiatal labdarúgók szezárán visszavágó mérkőzést vívtak Kateriniben a görög ifjúkkal, és 4:0 (3:0) arányú vereséget szenvedtek. Az összesítésben 4:1 arányban a Görögország ifjúsági válogatottja jutott az UEFA 16-os döntőjébe.

Gerd Müller, a Bayern München csatára gerincműtete, mint egy kéthónapi kényszerű távollét után, visszatér a pályára. A Bayern-vezető szerint a középcsontján április 12-én minden valószínűség szerint már játszhat a Kaiserslautern elleni bajnoki mérkőzésen.

A röplabda NB II-ben is elkezdődtek az 1977. évi bajnokság küzdelmei. A KSZV SE női együttese két mérkőzést is játszott már. A szegedi lányok a Zuglói Danúvia ellen 3:0 (2, 4, 6) arányban könnyed játékkal, biztosan győztek. Második mérkőzésükön a Tatabánya ellen, a számszerű eredmény ellenére, a vártnál nehezebben sikerült megszerezniük a két pontot. A mérkőzést 3:1 (1, 16, -12, 13) arányban nyerték.

A DELEP SC ismét NB II-ben szereplő férfi együttese a bajnokságról KOME-pal szemben 3:0 (6, 5, 7) arányban alulmaradt.

A SZEOL AK birkózói három versenyen is részt vettek. Budapesten az országos ifjúsági, I-III korcsoportos szabadfogású válogató viadalon a 62 kg-os súlycsoportban Mandl Gábor a negyedik, a 100 kg-os súlycsoportban Mákos Zoltán a második helyen végzett. Cegléden felvett kötöttfogású verseny volt, amelyen az 52 kg-ban Király második, a 74 kg-ban Benkő második, 82 kg-ban Kakuzsi második, Fekete harmadik, a 90 kg-ban Horti első, 100 kg-ban Márki harmadik, +100 kg-ban Molnár szintén a harmadik helyen végzett. Kis-kunfélegyháza déli területi serdülő kötöttfogású versenyt bonyolítottak le. Ezen 53 kg-ban Dobó András második, 78 kg-ban Rózsa Sándor első, +78 kg-ban Bodó szintén az első helyet szerezte meg.

## Tömegsport

# Olajbányász Kupa-versenyek

A közelmúltban Szegeden rendezték az Alföldi Olajbányász Kupa tömegsportversenyek területi döntőjét Orosháza, Szank és Szeged csapatainak részvételével. Az asztalitenisz, sakk és teke sportágakban több mint száz dolgozó vett részt.

**Eredmények.** Asztalitenisz. Férfiak. Csapat: 1. NKfV Szeged (Nagy M., Mihályi, Pórdi). Nők: 1. NKfV Szeged (Szabóné, Horváth, Virág). Női egyéni: 1. Horváth Rózsa (NKfV, Szeged), 2. Szabó Árpádné

(NKfV, Szeged). Férfi egyéni: 1. Nagy Miklós (NKfV, Szeged) ... 3. Mihályi Péter (NKfV, Szeged).

**Sakk:** Férfiak. Csapat: 1. NKfV, Szeged (Pelle, Oláh, Szilágyi, Tamás, Elő, Patkós, Bódi), ... 3. NKfV, Szeged.

**Teke:** Férfiak. Csapat: 1. NKfV, Szeged (Bogdán, Mészáros, Bolba, Csányi, Simon, Böcsföldi, Süle). Férfi egyéni: 1. Bogdán Gábor (NKfV, Szeged), 2. Mészáros István (NKfV, Szeged).

Gyürki Ernő